

**2012 No. 7**

**SHERIFF COURT**

**Act of Sederunt (Fees of Sheriff Officers) (Amendment) 2012**

ISBN 978-0-11-101585-8

---

**CORRECTION**

Page 2, paragraph 2(4), in the substituted paragraph 2(4), line one: “...General Regulation 15...” should read “...General Regulation 17...”.

*January 2012*

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, the Queen’s Printer for Scotland